
 

 

PRAVILNO VZDRŽEVANJE VEGETACIJE OB 

OBČINSKIH CESTAH IN PLOČNIKIH 
 

Ob rednem nadzoru cest in pločnikov ugotavljamo, da vegetacija ob cestah in pločnikih pogosto 

sega čez zidove ali ograje nad cestišče in s tem ovira varen potek prometa pešcem in vozilom.  

Radi bi vas opomnili, da je potrebno živo mejo in vse drevje, ki ga imate posajenega in 

morebiti sega na cestišče ali pločnike, porezati v celotni višini v takem obsegu, da je 

zagotovljen prosti profil ceste, kar pomeni prosta višina nad cesto najmanj 4,5 m, po širini 

obrezano najmanj do zunanjega roba bankine, kjer bankine ob cestišču ni, pa najmanj 1m od 

roba asfalta ceste (glej spodnjo skico). Zaradi preglednosti višina žive meje ne sme presegati 

višine 75 cm od nivoja vozišča.  

Vse občane zato pozivamo, da porežejo vegetacijo, ki visi nad cestišče ali pločnik. 

 

V skladu z Zakonom o cestah (ZCes-2) lahko izvajalec rednega vzdrževanja ceste brez odlašanja 

odstrani z javne ceste vse ovire ali druge posledice ravnanj, ki bi lahko škodovale javni cesti ali 

ogrožale, ovirale ali zmanjšale varnost prometa na njej. Če to ni mogoče, oviro ali nastalo nevarno 

mesto na javni cesti do njihove odprave zavaruje s predpisano prometno signalizacijo ter o oviri in 

drugih posledicah prepovedanih ravnanj brez odlašanja obvesti pristojni inšpekcijski organ za ceste 

in upravljavca ceste. Povzročitelj ovire ali nevarnega mesta in druge osebe, ki so na nevarnem mestu 

na javni cesti, upoštevajo navodila izvajalca rednega vzdrževanja ceste. Vse stroške odstranitve ovir 

ali drugih posledic prepovedanih ravnanj ali zavarovanja ovir ali nevarnih mest na javni cesti poravna 

povzročitelj ovire ali nevarnega mesta na javni cesti. Stroške, nastale zaradi odstranitve ovir ali 

drugih posledic prepovedanih ravnanj ali zavarovanja ovir ali nevarnih mest na javni cesti, od 

povzročitelja izterja upravljavec ceste. 

Zakon o cestah (ZCes-2), v 1. odstavku 6. člena določa: »Prepovedano je izvajati ali opustiti kakršna 

koli dela na javni cesti, zemljiščih ali na objektih ob javni cesti, ki bi lahko škodovala javni cesti ali 

ogrožala, ovirala ali zmanjšala varnost prometa na njej«, za kar je predpisana globa v višini 500 

evrov.  

PRIKAZ PROFILOV CESTE, KI NE SMEJO BITI ZARASLI Z RASTLINAMI ALI KAKO DRUGAČE OVIRANI/ZASEDENI.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bistvo je zagotoviti varen in neoviran promet na javnih cestah. S skupno zavestjo za 
skupno dobro, bomo zagotovili varen promet za vse udeležence v prometu. 

 
Hvala za razumevanje in sodelovanje. 

 
Mestna Občina Nova Gorica 


